
Стоимость работ по подтверждению соответствия в форме сертификации и 

регистрации декларации зависят от сложности, наличия протоколов 

сертификационных испытаний в аккредитованных испытательных центрах, схем 

сертификации, объемов проведения экспертизы технической документации. 

 

Наименование услуги Стоимость, руб. 

Подтверждение соответствия продукции (в форме 

обязательной или добровольной сертификации) 

требованиям пожарной безопасности 

60 000,00 

Проведение инспекционного контроля 

сертифицированной продукции (без учета испытаний) 

40 000,00 

Примечание: 

1. Указаны базовые расценки на выполнение работ (без учета НДС). 

2. При определении фактической стоимости работ учитываются: количество 

заявленной или сертифицированной по договору (контракту) продукции, сложность 

проведения экспертизы представленной технической документации, количество 

обследуемых производств и отбираемых для испытаний образцов, объемов работ, 

выполняемых при подтверждении соответствия продукции (в форме обязательной 

или добровольной сертификации) требованиям пожарной безопасности и 

инспекционном контроле. 

 

Расчет стоимости работ (С), выполняемых при обязательной сертификации 

конкретной продукции, производится по следующей формуле:  

 

С= [(Т * Мз+Ск+Спс+Спд)*Кмт*Кзпр+ИЛ]*Кндс+Кр+ Сик* Кпр (1) 

 

где:  

Т – трудоемкость сертификации конкретной продукции, определяется по 

таблице в зависимости от соответствующей схемы сертификации, (чел/дн);  

Мз – средняя дневная ставка специалиста (руб);  

Ск – стоимость проведения консультаций, принимается из расчета 0,4 Мз за 1 

час не более 8 часов по конкретному виду продукции (руб);  

Спс – стоимость подготовки справок (заключений) для органов таможенного 

контроля, принимается не более 0,4 Мз по конкретному виду продукции (руб);  

Спд – стоимость перевода с иностранного и подтверждения аутентичности 

документа, принимается не более 8 Мз за 1 печатный лист, (руб);  

Кмт – количество марок (модификаций, типов, систем) сертифицируемой 

продукции;  



Кзпр – Коэффициент, учитывающий начисления на зарплату, накладные 

расходы и уровень рентабельности, рассчитывается по формуле:  
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где:  

Кнз – норматив начислений на зарплату, установленный действующим 

законодательством %);  

Кнр – коэффициент накладных расходов, (%);  

Р – уровень рентабельности, (%);  

Кндс – стоимость сертификационных испытаний (по тарифам испытательных 

лаборатории) (руб);  

Кндс – коэффициент, учитывающий норматив по налогу на добавленную 

стоимость, установленный действующим законодательством;  

Кр – командировочные расходы (руб);  

Сик – стоимость одной проверки производства продукции, проводимой в 

рамках инспекционного контроля за соответствием сертифицированной продукции 

(услуги) требованиям нормативной документации (руб);  

Кпр – число проверок в течение срока действия сертификата, как правило, не 

более 1 проверки в год.  

В зависимости от схемы сертификации и конкретной ситуации, в формулу (1) 

для расчета стоимости работ по сертификации включаются элементы фактического 

состава проводимых работ. Окончательная стоимость работ определяется после 

анализа всех аспектов предстоящего процесса сертификации. 


